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Változás a Magyar Telekom felsővezetésében 
 
Budapest – 2022. augusztus 22. – A Magyar Telekom (Reuters: MTEL.BU és Bloomberg: MTELEKOM 
HB, a továbbiakban a „Társaság”), Magyarország vezető távközlési szolgáltatója bejelenti, hogy 
Szabó Melinda, a Társaság kereskedelmi vezérigazgató-helyettese 2022. szeptember 14-i hatállyal 
távozik a Társaságtól és 2022. szeptember 15-től a Deutsche Telekom Csoport európai 
tagvállalatok B2C szegmenseiért felel, Senior Vice President-ként. A Társaság Igazgatósága 
döntött arról, hogy 2022. december 1-i hatállyal Pereszlényi Zoltánt nevezi ki a Társaság 
kereskedelmi vezérigazgató-helyettesének. 
 
Szabó Melinda 2018-tól a Társaság lakossági szolgáltatások vezérigazgató-helyettese, 2020-től a 
kereskedelmi vezérigazgató-helyettes pozíciót tölti be, felelősségi területe a lakossági szegmens 
mellett lefedi a kis-és középvállalati szegmens marketing és kereskedelmi tevékenységet is. 2022. 
áprilisától a Társaság Igazgatóságának tagja. Vezetése alatt új márkastratégiát vezettek be, 
eredményesen növelték ügyfeleik és munkavállalók elégedettségét. A stabil növekedés mellett 
komoly fejlődést értek el a szegmensek digitális transzformációjában. Új pozíciójában a Deutsche 
Telekom Csoportnál Szabó Melinda az európai tagvállalatok lakossági szegmenséért lesz felelős, 
amely feladatok mellett továbbra is tagja marad a Magyar Telekom Igazgatóságának. 
 
Pereszlényi Zoltánt, aki a Deutsche Telekom Csoport európai tagvállalatok B2C szegmenseinek 
kereskedelmi kiválóságáért és növekedéséért felelős igazgatói pozíciójából érkezik a Társaság 
felsővezetésébe, 2022. december 1-i hatállyal nevezte ki az Igazgatóság a Társaság kereskedelmi 
vezérigazgató-helyettesének. Pereszlényi Zoltán több, mint húsz éve dolgozik a Telekom Csoportnál, 
vezetői pályája során különböző kereskedelmi, marketing és digitális területekért felelt. Kulcsszerepet 
játszott a kereskedelmi sikerekben, a Magenta 1 bevezetésében, az ügyfélközpontú szemlélet 
formálásában, az adatvezérelt működés kialakításában és az online transzformációban. Új 
pozíciójában feladata a Telekom márka további erősítése, az integrált szolgáltatások körének bővítése 
és a digitalizáció ösztönzése a legjobb ügyfélélmény nyújtása érdekében. Pereszlényi Zoltán 
december 1-i érkezéséig átmenetileg Rékasi Tibor vezérigazgató látja el a kereskedelmi 
vezérigazgató-helyettesi feladatokat. 
 
 
Ezen befektetői közlemény jövőre vonatkozó kijelentéseket is tartalmazhat. Azon kijelentések, amelyek nem múltbeli 
tényekre vonatkoznak (ideértve a véleményünkre és várakozásainkra vonatkozó kijelentéseket), jövőre vonatkozó 
kijelentések. Ezen kijelentések a jelenlegi terveken, becsléseken és előrejelzéseken alapulnak, tehát nem lenne helyes ezen 
kijelentésekre túlzott mértékben támaszkodni. A jövőre vonatkozó kijelentések a megtételük időpontjában aktuális állapoton 
alapulnak, és nem vállalunk kötelezettséget arra, hogy a kijelentések bármelyikét új információk vagy jövőbeli események 
alapján nyilvánosan frissítsük, módosítsuk. 

A jövőre vonatkozó kijelentések szükségképpen kockázatokkal és bizonytalansággal járnak. Felhívjuk a figyelmet arra, hogy 
számos olyan fontos tényező van, amelynek hatására a tényleges eredmények lényegesen eltérhetnek a jövőre vonatkozó 
kijelentésekben foglaltaktól. Az ilyen tényezőket többek között a 2021. december 31-én végződött évre vonatkozó, a 
http://www.telekom.hu címen elérhető weblapunkon is közzétett éves jelentéseink is bemutatják. 


